

2018年高考明天上午十点“放榜”

省教育厅厅长李和平24日上午在线支招填报志愿

星报讯(记者 于彩丽) 再耐心等待一天,就可以查到高考成绩啦! 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从省考试院获悉,明天上午十点,省教育招生考试院将召开新闻发布会,发布我省今年高考文史、理工类一、二本及高职专科的最低控制分数线。随后,考生就能查到自己的高考成绩。

为了给广大考生和家长提供最新资讯,届时,掌上安徽将全程直播新闻发布会,第一时间为广大考生和家长带来高考分数线消息,敬请关注。考生可以通过省教育招生考试院网(www.ahzsk.cn)和安徽教育网(www.ahedu.gov.cn)查询高考成绩。

成绩出来后,高考也将进入填报志愿的环节。为帮助广大考生和家长更好地理解2018年高考政策,合理填报志愿,省政协副主席、省教育厅厅长李和平,省教育招生考试院院长邸建伟等将于6月24日上午9:00~10:30在安徽教育网在线接受考生咨询。

目前,安徽教育网、安徽招生考试网和安徽省教育厅官方微博、安徽省教育厅官方微信已经公布本次在线咨询安排,网民可登陆网站查看并提问,或者在微博、微信留言提问。网民的咨询分为留言板和聊天式两种,网民可在留言板留下自己想要咨询的问题,待活动当天统一答复;也可在活动时进入专题,直接提问。

第二届中国(合肥)类脑智能高峰论坛今日开幕

星报讯(记者 于彩丽) 当机器拥有人类的感知、学习和决策能力,甚至拥有更为强大迅捷的躯体,人类社会将发生什么样革命性的变化? 今天,第二届中国(合肥)类脑智能高峰论坛将在合肥召开。百余位知名学者及行业大咖将汇聚于此,以“类脑智能·驾驭未来”的主题,进行类脑智能技术的高峰对话。

本次会议延续了首届“类脑智能·驾驭未来”的主题。会议将讲述类脑计算的体系结构框架、无人驾驶汽车的研究现状、微型双光子显微成像等内容。

据了解,本届高峰论坛邀请了人工智能领域近百位政府科研机构领导、学术专家、企业嘉宾。同时,还邀请了中国工程院院士高文、郑南宁,中国科学院院士程和平,微软亚洲研究院副院长潘天佑,旷视科技(Face++)副总裁谢鹏等专家现场发表专题报告。安徽省信息产业投资控股有限公司总裁祁东风、国家行政学院电子政务专家委员会副主任罗建中、数据堂联合创始人兼CEO齐红威、小i机器人创始人兼CEO朱频频、科大国创总裁杨杨、中科类脑有限公司总经理刘海峰等将现场共同探讨“中国声谷”智能产业发展的现状与前景。

此外,作为本届论坛的亮点,大会将同步发布“类脑智能开放平台暨人工智能开放社区”、“合肥类脑智能创新中心”,并为“信息技术新工科产学研联盟”人工智能协同育人工作委员会成员单位集中授牌,从科研、技术、人才方面,为产业支撑全面布局。

记者从主办方获悉,“类脑智能开放平台”围绕3000块GPU卡、20PB数据存储及处理能力的建设目标,以一整套软硬件管理调度系统作支撑,助力中国声谷及合肥高新区打造全球AI产业高地。而人工智能开放社区将构建专业的人工智能相关技术讨论、产业落地方案和企业需求对接平台,打造科研机构的研究成果与产业智能技术需求之间的桥梁。而“合肥类脑智能创新中心”将构建全球人工智能人才智库,汇集海内外专家资源。

“安徽少儿报刊阅读推广联盟”成立

2018安徽省“少儿报刊阅读季”昨启动

星报讯(记者 汪婷婷/文 高斌/图) 暑假即将来临,在合肥师范附小的校园里,传来了琅琅的读书声。昨日,安徽省2018年“少儿报刊阅读季”启动仪式暨《习近平的七年知青岁月》读书征文颁奖仪式在这里举行。

记者了解到,本次活动由省新闻出版广电局、省教育厅、共青团安徽省委主办,安徽少年博览杂志社、合肥师范附小承办。省委宣传部副部长夏少权 and 主办单位的领导为《习近平的七年知青岁月》读书征文一等奖获奖者现场颁奖。

活动现场精彩不断。例如,视频连线合肥市蜀山区农家书屋现场,书屋管理员沙露露带领一群少儿读者,向现场的观众们问好,孩子们用真挚的语言表达了对书香的渴求和对阅读的希冀。此外,师范附小的孩子们还现场用童声展现阅读之韵,集体诵读《唐诗·中国》等。

昨日的启动仪式上,我省11家少儿报刊宣布成立“安徽少儿报刊阅读推广联盟”,并发出“安徽少儿报刊阅读季倡议书”。启动仪式后,包括《安徽画报》在内的11家报刊和期刊的主编走进教室、图书馆,与孩子们分享阅读体会,并向学校赠送了今年的报刊,受到了孩子们的欢迎。

据省新闻出版广电局党组书记、局长陈焯介绍,今年的“少儿报刊阅读季”活动,将紧紧围绕“培养时代新人担当复兴大任”主题,从家庭做起,从娃娃抓起,帮助少年儿童从小培育和践行社会主义核心价值观,扣好人生第一



粒扣子,“要把握正确的出版导向,开展形式多样的阅读推广、阅读关爱活动,为少年儿童健康成长营造良好的文化氛围。”

据了解,安徽省“少儿报刊阅读季”活动已经成功举办两届。近年来,我省坚持将“阅读季”活动与打造精品少儿报刊品牌相结合,少儿报刊整体质量得到较大提升。《少年博览》《娃娃乐园》等5种刊物多次荣获“全国优秀少儿报刊”称号,在2017年国家新闻出版广电总局对全国246家重点报刊和174种少儿报刊进行编校质量抽查中,我省《红蜻蜓》《课外生活》等4种少儿刊物差错率为零。

每月两次“明察暗访”,乱停严重将减少企业单车投放

包河城管、交警部门联合出台共享单车管理考核办法

星报讯(崔沙沙 记者 于彩丽) 6月21日上午,在合肥市芜湖路与马鞍山路口附近,包河区城管队员和交警正在联合对周边的共享单车规范停放情况进行考核,这也是该区城管、交警部门联合制定出台《共享单车停放秩序管理考核暂行办法》后组织实施的首次考核。

重点考核8个区域和10条重点道路

“每发现一起乱停乱放现象,单车所属企业便会被扣以相应分值。”包河区城管执法大队副大队长王会告诉记者,发现的具体问题以及考核结果均会反馈给单车企业,要求及时整改并根据情况调整路面运维人员数量。

据了解,考核内容除了共享单车实际停放秩序外,还包括企业对运维人员的管理调度以及问题处置情况。该区要求,共享单车企业线下管理人员和路面运维人员必须进行实名制登记备案,针对管理部门巡查发现、市民投诉的相关问题,必须第一时间应答、整改并回复,否则均会被扣以相应分值。

按照考核办法,该区每月组织两次考核,每次随机抽取三条主次干道、三个地铁站出入口和三个公交站周边。另外,该区还摸排出入流量、车流量较大的芜湖路、黄山路、南一环等10条重点道路和省立儿童医院、安徽大

剧院、高铁南站等8个重点区域,作为考核必查项目。两次考核,一次为随机考核,由城管、交警联合实施;另外一次为定期考核,管理部门会同时召集各共享单车企业负责人参与。

连续两月考核不合格将约谈企业负责人

据悉,每次考核结束后,管理部门会根据具体得分情况为各共享单车企业评定等级,分为“优秀”、“合格”、“不合格”三个等级,考核结果会抄送城管、交警、交通等多个职能部门,作为后续处置依据。一次考核不合格,单车企业需做书面检查,限期整改存在的问题;连续两月考核不合格,则由城管、交警部门约谈企业负责人;针对无序停放现象严重,拒不整改或整改不到位的,由交警、交通等部门依法进行处罚、缩减市场投放配额直至清除出该区单车市场。

在实施考核督促单车企业履行主体责任管理责任的同时,该区域城管部门正逐步完善配套服务,为市民规范停车提供便利。“我们对辖区路面情况进行了摸排,确定了适合施划共享单车停放区的点位。”王会介绍,截至目前,该区范围内已施划了近300处共享单车规范停放区,并设置了指示标牌或标线,下一步还将逐步增加,市民可以就近寻找合适的停放区规范停放共享单车。

安徽多地区流域断面水质不达标被“黄牌”警告

记者昨日从安徽省环保厅获悉,今年1~5月监测结果显示,全省106个考核断面中,14个断面1~5月均值超过年度考核目标,17个断面5月份水质不达标。

其中,因水质下降幅度大,以下流域被安徽省水污染防治工作领导小组办公室“黄牌”点名警告。池州市青通河河口和安庆市皖河大桥断面1~5月均值超标且5月份水质分别下降为劣V类和V类。滁州市滁河陈浅、宣城市无量溪河狮子口、淮北市濉河李大桥闸、蚌埠市沱河关咀断面(考核宿州市)虽然1~5月份水质达标,但无量溪河狮子口断面5月份水质下降为劣V类,其他3个断面水质下降为V类,均值存在超标风险。

安徽省水污染防治工作领导小组办公室要求,有关市要高度重视,针对超标因子,认真分析断面水质不达标原因,立即采取限产限排和切实有效的治理措施,从根本上解决影响水质达标的突出问题,确保断面水质达到2018年度水环境质量考核目标。

□ 记者 徐越菁